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UNIVERSITY STUDENTS’ SATISFACTION WITH 
THEIR ACADEMIC STUDIES 
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THE STATEMENT „WOULD I RECOMMEND THIS STUDY PROGRAMME FOR MY FRIEND“ UNIVERSITY‘S 
OVERALL RATING  

n=853 

 

THE STATEMENT „THE  MOST IMPORTANT ASPECTS OF THE STUDIES” UNIVERSITY‘S OVERALL RATING  

n=853 

 

 

 

 

 

5,98%

8,44%

30,83%

41,15%

I am sure I would not recommend it

I would not recommend it

I am not sure if I would recommend it

I would recommend it

92,11%

91,03%

71,03%

18,16%

54,49%

19,57%

2,27%

Quality of teaching

Quality of study programme

Social environment (relationships with other students and
lecturers)

Supply of leisure activities ("UNITed" Student organisations,
"INSPIRed" art societies, "ACTIVATed" sports for leisure)

University's environment and premises

Additional services ("GUIDed" Mentorship Programme, "GIFTED"
Talent academy, "WANTed" Career consultations and…

Other
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THE STATEMENT  „WITH REGARDS TO QUALITY OF TEACHING I AM:“ UNIVERSITY‘S OVERALL RATING  

n=853 

 

THE STATEMENT  „WITH REGARDS TO ORGANISATION OF STUDY PROGRAMME I AM:“ UNIVERSITY‘S OVERALL 
RATING 

 
n=853 

1,91%

9,02%

24,52%

54,64%

9,91%

Very dissatisfied

Dissatisfied

Neither satisfied nor dissatisfied

Satisfied

Very satisfied

2,53%

8,23%

22,15%

48,10%

18,99%

Very dissatisfied

Dissatisfied

Neither satisfied nor dissatisfied

Satisfied

Very satisfied


